

1459th Meeting of the Permanent Council  
1 February 2024



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ  
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**PERMANENT MISSION  
OF THE RUSSIAN FEDERATION  
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY  
AND CO-OPERATION IN EUROPE**

**Ответная реплика  
заместителя Постоянного представителя Российской Федерации  
А.А.ВОЛГАРЁВА  
на заседании Постоянного совета ОБСЕ  
1 февраля 2024 года**

*О продолжающихся грубых нарушениях  
странами Балтии прав русского и русскоязычного населения*

Госпожа Председатель,

Совершенно не удивлён тем, что мы услышали от прибалтийских коллег в ответ на наш рассказ о безобразиях, творящихся в этих странах.

Справедливости ради скажу, что мы к ним и не обращались. У нас нет абсолютно никаких иллюзий в отношении позиции властей указанных государств.

Советский Союз распался 33 года назад. Граждане этих трех прибалтийских республик, обиженные советской властью и затаившие злобу на Россию, ассоциируя её с СССР, давно состарились и не у дел. По сути, целое поколение граждан, если не два, воспитаны в искусственно разжигаемой и подогреваемой властями русофобии. Ненависть к соседу стала доминантой в государственной идеологии стран Балтии. За которой, по большому счёту, ничего другого не стоит. Вызывая тем самым большие сомнения в их жизнеспособности.

Наше выступление предназначалось вниманию государств-участников, сохраняющих остатки здравомыслия в западном мире. А также исполструктурам ОБСЕ, продолжающим закрывать глаза на дискриминацию русских и

русскоязычных жителей Прибалтики. Диалог с Латвией, Литвой и Эстонией – пустая потеря времени.

Благодарю за внимание.